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CONSEJO NACIONAL DE RESIDENTADO MÉDICO 

(CONAREME) 

SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE 

ACREDITACIÓN 

ACTA N°38 

MIÉRCOLES 31 DE AGOSTO DE 2022 

Hora de Inicio    :       16:00 horas 

Hora de Término    :      16:31 horas 

Videoconferencia    :        Plataforma ZOOM de CONAREME 

MIEMBROS ASISTENTES: 

1. DR. MILTON MORALES BENDEZÚ        PRESIDE       Rep. MINSA 

2. DRA. PAOLA ALBINAGORTA ARIZA                   MIEMBRO             Rep. UPCH 

3. DRA. LUZ MUJICA CALDERON        MIEMBRO             Rep. UNSA 

4. DR. JULIO ENRIQUE HUAIRA CONTRERAS            MIEMBRO        Rep. ESSALUD 

MIEMBROS AUSENTES: 

5. DR. FILOMENO JÁUREGUI FRANCIA        MIEMBRO             Rep. URP 

6. DR. MARIO CARRIÓN CHAMBILLA        MIEMBRO        Rep. UNMSM 

7. DR. MIGUEL ANGEL ARCE HUAMANI                               MIEMBRO             Rep. ANMRP 

8. DR. JUAN PABLO JON RABINES                     MIEMBRO   Rep. GOBIERNOS REGIONALES 

 

AGENDA. – 

1. INFORME DE LOS EXPEDIENTES PRESENTADOS PARA EL PROCESO DE ACREDITACIÓN. 

2. INFORME DE LA VISITA AL HOSPITAL SAN JOSÉ DE CALLAO. 

 

I. DESPACHO. – 

 

RI 003634 25/08/2022 Vía Email Documento - S/N Dr. Percy Terán Guerra, coordinador de Residentado 

Medico, clínica San Pablo, solicita ampliación de plazo para el envío de documentos de sustentación para 

el proceso de Acreditacion. Pasa a Orden Dia 

 

II. INFORMES. – 

No hay informe 

 

III. ORDEN DEL DIA. – 
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1. SOLICITUD DE LA CLINICA SAN PABLO PARA LA AMPLIACION DEL ENVIO DE LA 

DOCUMENTACION FALTANTE PARA PROCESO REGULAR DE ACREDITACION DE SEDES 

DOCENTES 

 

RI 003634 25/08/2022 Vía Email Documento - S/N Dr. Percy Terán Guerra, coordinador de 

Residentado Medico, clínica San Pablo, solicita ampliación de plazo para el envío de documentos de 

sustentación para el proceso de Acreditacion. 

 

(Se procede a dar lectura del documento) 

 

Dra. Paola Albinagorta: No ha habido ampliación del cronograma ni para MINSA ni ESSALUD, no 

debería ampliarse. 

 

Dr. Julio Huaira: Deberíamos de seguir el mismo procedimiento para todas instituciones. 

 

Constatando el quórum de 04 integrantes, se procedió a la siguiente votación: 

 

A Favor: 03 (UNSA, UPCH, ESSALUD) 

En contra:00  

Abstención: 00 

 

Producida la votación, teniendo en cuenta que la presidencia tiene voto dirimente, se aprobó por 

unanimidad el siguiente acuerdo: 

 

Acuerdo N°263-2022-CA: Aprobar remitir oficio a la Clínica San Pablo, a través de la Secretaria 

Técnica del Comité Directivo del CONAREME, informando que no habrá ampliación ni modificación 

del cronograma del Proceso Regular de Acreditación de Sedes Docentes.  

 

2. INFORME DE LOS EXPEDIENTES PRESENTADOS PARA EL PROCESO DE ACREDITACIÓN. 

 

Dra. Mónica Alfonso: Doctores el segundo punto de agenda es el informe de expedientes 

presentados, al inicio empezamos con 201 sedes, de las cuales enviaron 149 sedes la solicitud para 

acreditacion, y luego cuando se han enviado los informes con la documentación faltante en total han 

enviado 129 sedes, de las cuales en la primera fase envió todo completo, también tenemos sedes de 

EsSalud que no han participado en esta segunda fase porque han referido que en una comunicación 

de parte de Gerencia Central que ya no pueden continuar. 

Si hubiera alguna consulta relacionada a este tema. 

No habiendo consulta sobre ese informe pasare a informar sobre la capacitación de los pares 

externos. 

 

Dra. Mónica Alfonso: Ya se ha realizado el cronograma de las personas que realizaran las visitas 

para la acreditación de sedes docentes para el mes de setiembre, hasta el momento hay 8 

instituciones programadas. El día de hoy se ha empezado con la primera visita a la Institución 

Solicitante Hospital San Jose del Callao. 

 

3. INFORME DE LA VISITA AL HOSPITAL SAN JOSÉ DE CALLAO. 

 

Dra. Mónica Alfonso: Ya se ha realizado el cronograma de las personas que realizaran las visitas 

para la acreditación de sedes docentes para el mes de setiembre, hasta el momento hay 8 

instituciones programadas. El día de hoy se ha empezado con la primera visita a la Institución 

Solicitante Hospital San Jose del Callao, se empezó la visita aproximadamente a las 09:15 am hasta 
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las 13:00 horas, se reunión con el jefe de docencia, el director del hospital, nos hemos demorado 3 

horas aproximadamente, nos hemos dado cuenta que tenían mucha información que no lo han 

proyectado y que tenía mucho desorden, luego se pasó a realizar la visita a los ambientes para 

verificar las fotos que puedan enviadas en el expediente. Los pares externos en este momento están 

elaborando el informe de visita a esta sede, la cual tiene un puntaje de más del 80%, pero tiene un 

punto crítico que no cumple, y en el manual de acreditación se indica que si no cumple un punto crítico 

la sede acredita por 02 años. 

 

Dr. Milton Morales: Quería saber si tenemos algunas pautas para uniformizar los criterios para la 

revisión de los informes elaborados por los pares. 

 

Dra. Mónica Alfonso: Recién la próxima semana les va a estar llegando los informes de los pares y 

recién ahí podríamos establecer los criterios para la revisión. 

Esos serían los dos puntos de agenda, la próxima ya iniciaríamos con la revisión y aprobación. 

Por el día de hoy eso serían los dos informes, hubiera alguna consulta adicional. 

 

Dr. Milton Morales: Esta todo claro. Muchas gracias. 

 

Dra. Mónica Alfonso: Entonces doctores damos por terminada la reunión y nos estaríamos viendo la 

próxima semana para empezar a revisar los informes. 

 

4. APROBACION DE LAS ACTAS N°35, 36 y 37 

 

(Se procede a revisar el documento) 

 

Dra. Mónica Alfonso: Algún comentario doctores. 

Al no haber ningún comentario pasamos a votación 

 

Constatando el quórum de 04 integrantes, se procedió a la siguiente votación: 

 

A Favor: 03 (UNSA, UPCH, URP) 

En contra: 00  

Abstención: 00 

 

Producida la votación, teniendo en cuenta que la presidencia tiene voto dirimente, se aprobó por 

unanimidad el siguiente acuerdo: 

 

Acuerdo N°264-2022-CA: Aprobar el acta N°35 del 17 de agosto, el acta N°36 del 25 de agosto y el 

acta N°37 del 26 de agosto del 2022. 

 

Acuerdo N°265-2022-CA: Aprobar convocar la próxima sesión ordinaria para el miércoles 07 de 

setiembre a las 16:00 horas. 

 

Dra. Mónica Alfonso: Entonces doctores damos por terminada la reunión y nos estaríamos viendo la 

próxima semana para empezar a revisar los informes. 

 

Siendo las 16:31 horas se da por finalizada la sesión. 


